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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Leonida Pop, 
Mihai Cipleu, Vasile Erdei, Vasile Albu, Graţian Ioan Horgoş şi 
Gheorghe Gheţe, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 
celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune 
O, Răscumpărătorul lumii, care Te-ai coborât din ceruri şi ai împărţit 

graţii oamenilor, oferind şi discipolilor Tăi nenumărate daruri pentru binele lor 
şi al Bisericii Tale, oferă-mi şi mie pe Spiritul care purcede de la Tine, pentru a 
cunoaşte darurile pe care mi Le oferi, căci dacă nu cunosc talanţii primiţi de la 
Tine, nu sunt în stare să-Ţi fi u recunoscător pentru ei, nici să-i întrebuinţez în 
mod înţelept. Aşadar, oferă-mi harul că să-i cunosc, dar cu modestie, să nu mă 
înşel gândind că sunt mai mulţi şi numeroşi decât sunt în realitate. Fă, să pre-
ţuiesc cum se cuvine ceea ce mi-ai oferit, ca să nu fi u cuprins de mândrie faţă 
de cei care au primit mai puţin decât mine, nici să fi u invidios în privinţa celor 
care posedă mai mult ca mine, ci să mă străduiesc să-ţi fi u un servitor fi del, 
prin acest mai mult sau mai puţin pe care Tu mi l-ai dat. Fă ca întotdeauna să-
mi amintesc de venirea Ta… şi să folosesc cu conştiinciozitate ceea ce aş dori 
să fi e întrebuinţat…, iar când moartea mă va cuprinde, să fi u primit de Tine în 
împărăţia Ta. Amin. (După L. da Ponte)

ANUNŢ
 Cu ocazia celei de-a XXI-a Zi Mondială a Bolnavului 
(11 februarie 2013), Centrul de Îngrijire la Domiciliu (CID) al 
Asociaţiei Caritas Eparhial Oradea, oferă gratuit în ziua de luni, 
11 februarie 2013, măsurarea glicemiei şi a tensiunii arteriale.
 Doritorii sunt aşteptaţi între orele 8.00-12.00 la sediul 
Centrului de Îngrijire la Domiciliu afl at pe str. Mihai Pavel nr.2.



Pr. Ioan Abadi şi Pr. Alexandru Buzalic www.predici.net.ro

Pilda talanţilor
(...) Unul dintre cei mai preţioşi talanţi de pe pământ este timpul. Cât 

de mulţi oameni risipesc timpul preţios. Tindem spre eternitate, spre nemurire, 
dar niciodată nu ştim ce să facem cu timpul istoriei noastre personale, atât de 
scurt şi irepetabil! Cât de des se gândesc oamenii prin ce să-şi omoare timpul. 
Iar timpul nu se mai întoarce niciodată. Alt talant este raţiunea. Este un talant 
preţios, mare comoară pe pământ. Cât de mulţi oameni, mai ales tineri, şi-l în-
groapă, fără să-şi îndeplinească îndatoririle legate de anii destinaţi învăţăturii; 
vine un timp când regretă că au atâtea lacune şi că nu au folosit cum se cuvine 
aceste daruri, însă ceea ce a fost irosit, irosit rămâne. 

Talantul înseamnă şi bani. În timpurile noastre milioane de oameni mor de 
foame, alte milioane de oameni nu au cu ce să se îmbrace, nu au un acoperiş dea-
supra capului, în timp ce bogaţii oferă mari sume de bani pentru lux, băutură şi 
diferite lucruri care nu sunt neapărat necesare. Cât bine ar putea face unii oameni 
oferind bani pentru opere de caritate, pentru şcoli, biserici, presă religioasă, şi 
alte opere destinate răspândirii Împărăţiei lui Dumnezeu pe pământ. Banul oferit 
pentru un scop bun, poate însemna un capital depus la banca cerească, unde el se 
înmulţeşte şi pe care odată dreptul Dumnezeu îl va întoarce însutit. 

Talanţii reprezintă toate darurile supranaturale care le primim ca roade ale 
Sfi ntelor Sacramente. Acestea sunt tezaure, mană cerească, graţii nesfârşite ale 
lui Dumnezeu, daruri pe care le primim prin meritele Fiului lui Dumnezeu care 
a plătit cu suferinţa, sângele şi moartea Sa. Şi cât de mulţi creştini le neglijează 
şi nu se folosesc de rugăciune, ignoră Sfânta Liturghie, nu primesc Sfi ntele Sa-
cramente. Doar când se apropie de ora morţii simt cu disperare cât de ignorantă 
şi deşartă a fost viaţa lor. Fiecare dintre noi are un anumit talant primit de la 
Dumnezeu, unii cinci, alţii doi, iar o parte doar unul. Nu contează câte daruri am 
primit de la Dumnezeu, important este cum le folosim. «Oricui i s-a dat mult, 
mult i se va cere, şi cui i s-a încredinţat mult, mai mult i se va cere», spune Isus 
Cristos (Luca 12, 48). Dumnezeu ne dăruieşte viaţa şi o chemare spre a sluji Îm-
părăţiei lui Dumnezeu, dăruindu-ne în acelaşi timp toate harurile necesare pentru 
a ne îndeplini misiunea pe care o avem aici pe pământ. 

În pilda despre talanţi, Cristos spune că Stăpânul a plecat pentru un timp 
îndelungat, acest lucru însemnând că darurile lui Dumnezeu ne sunt oferite nouă 
pentru toată viaţa. Acel “Domn”, se va întoarce în mod neaşteptat. Nimeni dintre 
noi nu cunoaşte când Domnul ne va chema la judecata Sa. «Privegheaţi, deci, căci 
nu ştiţi nici ziua nici ora», zice Domnul (Matei 25, 13). Servitorul infi del nu s-a 
gândit la întoarcerea stăpânului său, el a îngropat talantul în pământ până ce în 
mod neaşteptat s-a întors stăpânul şi i-a cerut socoteala. Prin această pildă Hristos 
ne îndeamnă, să fi m atenţi şi pregătiţi la chemarea Domnului nostru. «De aceea, şi 
voi fi ţi gata, că în ora în care nu gândiţi Fiul Omului va veni» (Matei 24, 44).  (...)
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